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1445 نابعش 12

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

روشک لک 1392 لاس هجدوب نوناق )134( دنب ییارجا همانن�آ

ـه49737ت/148532:هرامش
13/09/1392:خیرات
:تسویپ

روشک ترازو - ییاراد و یداصتقا روما ترازو
روهمجس�ر یدربهار تراظن و یزیرهمانرب تنواعم

ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب

تراظن و یزیرهمانرب تنواعم17/7/1392 خروم 62355 هرامش داهنشیپ هب انب 6/9/1392 خروم هسلج رد ناریزوتئیه
ریز حرش هب ار هدشدای دنب ییارجا همانن�آ ،روشک لک 1392 لاس هجدوب نوناق )134( دنب دانتسا هب و روهمجس�ر یدربهار
:دومن بیوصت

روشک لک 1392 لاس هجدوب نوناق )134( دنب ییارجا همانن�آ

:دنوریم راک هب ریز حورشم یناعم رد همانن�آ نیا رد هدافتسا دروم تاحلاطصا -1هدام
و روشک لک1392 لاس هجدوب نوناق )1( هرامش تسویپ رد جردنم یاهیامرس یاهییاراد کلمت یاهحرط :اهحرط -فلا

.اهناتسا هعسوت و یزیرهمانرب یاروش بوصم یناتسا یاهیامرس یاهییاراد کلمت یاهحرط
یاروش بوصم یاهحرط ییارجا یاههاگتسد و هدشدای تسویپ رد جردنم ییارجا یاههاگتسد :ییارجا هاگتسد -ب
.اهناتسا هعسوت و یزیرهمانرب

و هصرع نیمأت ،یلام کمک هب مادقا ،دوخ یتلودریغ عبانم زا هدافتسا اب هک یتلودریغ یقوقح ای و یقیقح صاخشا :نیریخ -ج
.دنیامنیم ییارجا هاگتسد هب اهنآ ءادها و لیوحت و اهحرط زیهجت و لیمکت ،هعسوت ،ثادحا ،نایعا
سیسأت ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب زوجم اب ای و نوناق بجوم هب هک یرابتعا تاسسوم ای اهکناب :لماع کناب -د
.دنتسه کناب نآ تراظن تحت و هدش

،دراد دوجو اهنآ رد نیریخ تکراشم ناکما هک ار دوخ یاهحرط زا هتسد نآ تاصخشم تسا زاجم ییارجا هاگتسد -2 هدام
.دیامن یناسرعلاطا
دروم رابتعا و ارجا ناکم ،تایلمع مجح و ناونع لماش اهنآ تاصخشم ،دوخ یاهحرط یفرعم رد دیاب ییارجا هاگتسد -هرصبت
.دیامن ملاعا ار ارجا یارب زاین

هب یبتک تروص هب ار دوخ یاضاقت ،دنتسه اهحرط یارجا یارب تلایهست زا هدافتسا یضاقتم نیریخ هک یتروص رد -3هدام
ملاعا و اهداهنشیپ یسررب هب تبسن زور تسیب فرظ تسا فظوم زین ییارجا هاگتسد و دنیامن ملاعا طوبرم ییارجا هاگتسد
.دیامن مادقا هجیتن

.دیامن یفرعم لماع کناب هب نیریخ یگنهامه اب ار هدش هتفریذپ یاهداهنشیپ تسا فظوم ییارجا هاگتسد -4هدام

.دوشیم نیمضت نیریخ طسوت ییاطعا تلایهست لصا تخادرپزاب -5هدام

.تسا تخادرپ لباق ییارجا هاگتسد طسوت اهحرط تارابتعا زا یشخب ای مامت زا هدافتسا اب ییاطعا تلایهست دوس-6هدام
لحم زا 1392 لاس رد ،نیریخ و لماع کناب ،ییارجا هاگتسد نیب دادرارق ساسارب ییاطعا تلایهست دوس تخادرپزاب -هرصبت
مکح تسا فظوم روهمج س�ر یدربهار تراظن و یزیرهمانرب تنواعم هدنیآ یاهلاس یارب و دریگیم تروص اهحرط تارابتعا
.دیامن ینیبشیپ یتاونس هجدوب حیاول رد ار مزلا رابتعا و

ییارجا هاگتسد باسحیذ و ماقم نیرتلااب طسوت اهحرط تفرشیپ د�أت اب بسانتم ار ییاطعا تلایهست لماع کناب -7هدام
.دیامنیم تخادرپ اهنآ یرجم هب

هب ار همانن�آ نیا درکلمع شرازگ ،یتاونس هجدوب نیناوق یارجا یلام لاس نایاپ ات تسا فظوم ییارجا هاگتسد -8هدام
و هئارا اهیرادناتسا و روهمجس�ر یدربهار تراظن و یزیرهمانرب تنواعم هب بیترت هب یناتسا و یلم یاهحرط کیکفت
یرادهنازخ( ییاراد و یداصتقا روما ترازو هب هناگادج ار اهحرط نیا یلام درکلمع شرازگ تسا فظوم زین هدشدای تنواعم
.دیامن هئارا یتاونس هجدوب نیناوق درکلمع باسحتروص رد جرد یارب )روشک لک

1392/09/13 :دنس خیرات
148532 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان ن�ا ریاس

هدام ییارجا همان نئیآ*
موس همانرب100

همان ن�آ« ترابع هیحلاصا*
»صیخشت نامزاس
هوحن نوناق ییارجا همان ن�آ*
تیکلام دانسا رودص
و یروانف یاه تیلاعف همان نیئآ*
روشک تاعلاطا
4هرصبت ییارجا همان ن�آ*
تامدخ زا هدافتسا نوناق
یمسر نارادباسح
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
رد 77 هجدوب 5هرصبت »ی« دنب
نان عیانص دروم
نوناق 8هرصبت یئارجا همان نیئآ*
72 هجدوب
67هرصبت یئارجا همان نیئآ*
مود همانرب نوناق
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
1370 لاس هجدوب 16هرصبت
یاطعا ییارجا همان ن�آ
ناگدازآ هب یتایلام یاهفیفخت
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
76 لاس هجدوب نوناق 16هرصبت
نوناق 8هرصبت ییارجا همان نیئا*
74 لاس هجدوب
نوناق ییارجا همان ن�آ دروم رد*
یاهدحاو هضرع و ثادحا قیوشت
یراجیتسا ینوکسم
موس همانرب 139 هدام همان نیئآ
هنایهام طاسقا رسک رب ینبم
زا اه کناب زا نکسم تلایهست
تفایرد تایلام لومشم دمآرد
ناگدننک
بو فلا دنب ییارجا همان نیئآ
صوصخ رد موس همانرب 49 هدام
راک یورینو امرفراک فیراعت
هطوبرم همیبو یتایلام تافیفختو

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

148532 :همان ن�ا

148532 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3584 :همان نييا
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یریگناهج قاحسا
روهمج س�ر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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